



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

(Μέλος της Γ.Σ.Ε.Ε., της I.T.F. & της E.T.F.)

Αριθ. Πρωτ. ⁹⁸⁷⁵.....ΓΧ/ΙΣ/ΠΚ/ΜΑ

19 Απριλίου 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Διοίκηση της Πανελληνίας Ναυτικής Ομοσπονδίας, η οποία συνήλθε σήμερα προκειμένου να εξετάσει και να εκτιμήσει την όλη κατάσταση από τις δύο συνεχόμενες 24ωρες απεργιακές της κινητοποιήσεις με αφορμή το σχέδιο υπουργικής απόφασης για τη διενέργεια ενδομεταφορών από πλοία με σημαία τρίτων κρατών, καθώς και για τα φλέγοντα προβλήματα του κλάδου, με αιχμή του δόρατος τις ειδικές μειωμένες συνθέσεις και την υπογραφή και τήρηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, αποφάσισε τα ακόλουθα:

1. Πρώτα απ' όλα θεωρεί πρώτιστη υποχρέωσή της να ευχαριστήσει τα πληρώματα των πλοίων και όλους τους ναυτεργάτες, οι οποίοι μαζικά, αγωνιστικά και δυναμικά ύψωσαν το ανάστημά τους, συσπειρωμένοι γύρω από την Διοίκηση της Ομοσπονδίας για την επιτυχία της απεργιακής μας κινητοποίησης και επιβεβαίωσαν με τη στάση ότι δεν περνάνε οι όποιες απειλές από όπου και αν προέρχονται.

2. Εφιστά την προσοχή στην Κυβέρνηση και ιδιαίτερα στον αρμόδιο Υπουργό Ναυτιλίας να λάβουν σοβαρά υπόψη τους ότι ΟΙ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ ΔΕΝ ΣΚΥΒΟΥΝ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ ΟΥΤΕ ΠΤΟΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΑΣΤΟΧΕΣ, ΑΝΕΠΙΤΡΕΠΤΕΣ ΚΑΙ ΑΝΕΔΑΦΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΥΠΟΥΡΓΟΥ και είναι πανέτοιμοι για νέους αγώνες όπου και όταν χρειασθεί για την υπεράσπιση και διεκδίκηση των δίκαιων και καυτών αιτημάτων τους. Πρέπει δε να κατανοήσουν οι κυβερνώντες ότι ο ναυτικός κόσμος δεν ζητά τίποτα νέο αλλά απλά αγωνίζεται να διασώσει όσα έχουν απομείνει από τα αλλεπάλληλα κτυπήματα της Τρόικας και των μέχρι σήμερα Κυβερνήσεων.

Το θέμα του κοινωνικοασφαλιστικού, των μειωμένων συνθέσεων και τα καθαρά εργασιακά θέματα είναι στην πρώτη γραμμή και απαιτούν άμεσες λύσεις.

Αναμένουμε αναλυτικά τις γραπτές θέσεις και διευκρινήσεις του κ. Υπουργού, ούτως ώστε, αφού μελετηθούν και εκτιμηθούν από τη Διοίκηση, να καθορισθεί η περαιτέρω αγωνιστική μας πορεία.

Οι δύο συνεχόμενες 24ωρες απεργίες μας ΗΤΑΝ ΑΠΛΑ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΤΙΚΕΣ και σηματοδοτούν την έναρξη νέων αγώνων. Από τους ίδιους τους κυβερνώντες και την εργοδοτική πλευρά εξαρτάται η επανέναρξη και η διάρκειά τους.

Τα προβλήματα είναι κατεπείγοντα και ζητούν άμεσες προσεγγίσεις και ουσιαστικές λύσεις.

3. Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας μας έχοντας απόλυτη συναίσθηση των ευθυνών της και επιδεικνύοντας για μια ακόμη φορά ανάλογο θετικό πνεύμα, **ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ** τη μη περαιτέρω κλιμάκωση της απεργιακής μας κινητοποίησης, η οποία λήγει κανονικά **αύριο το πρωί και ώρα 06:00.**

Παραμένουμε, όμως, σε πλήρη επιφυλακή περιμένοντας χειροπιαστές λύσεις από τον κ. Υπουργό για την επίλυση των προβλημάτων μας, σύμφωνα με τις ποικίλλες δηλώσεις και δεσμεύσεις του.

4. Καλεί τους ναυτεργάτες, όπου και αν ευρίσκονται, εν ενεργεία και συνταξιούχους, να παραμείνουν συσπειρωμένοι και σε διαρκή ετοιμότητα για να ανταποκριθούν στο κάλεσμα της Ομοσπονδίας για νέους αγώνες.

Μέχρι τότε οργανωνόμαστε και προετοιμαζόμαστε για την ακόμη μεγαλύτερη επιτυχία του αγώνα.

Με εντολή Διοίκησης



Γιάννης Χαλάς

Γενικός Γραμματέας Π.Ν.Ο.